

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ПАРТОГРАНИЗАЦИЯ МТС
В БОРЬБЕ ЗА УРОЖАЙ

Первичная партоганизация Карденикской МТС за последнее время значительно выросла. В кандидаты партии приняты бригадиры тракторных бригад Байдаков, Полтавцев, Еремин, Лукашев, механик Чаплин, комбайнер Гнедин. Подала заявление о принятии в партию трактористка Мария Яковенко.

Некоторые из вступивших в партию с оружием в руках защищают родину. Бывшие бригадиры тракторных бригад Еремин и Полтавцев, находящиеся теперь в армии, держат тесную связь с партийной организацией МТС.

Молодые коммунисты, оставшиеся в тылу, занимают авантюрную роль на производстве. Тракторная бригада, руководимая капитаном партии Байдачевым, держит первенство в соревновании тракторных бригад МТС. Отличная работа коммунистов-механиков Чаплина и Пшеничного способствовала тому, что МТС уже полностью завершила ремонт комбайнов.

В этом году Карденикская МТС ведет полевые работы при значительном обновлении состава своих кадров. Из 72 трактористов — 48 женщин, из них 36 впервые сели за руль. Как показывают первые итоги сезона, молодые кадры успешно овладевают новой для них специальностью. Хоть объем тракторных работ по сравнению с прошлым годом увеличился, пахота и сев закончились в более сжатые сроки.

и с лучшим качеством.

Сейчас тракторы работают на вспашке паров, на культивации, бороновании и прополке. Одновременно с этим идет подготовка к уборке. Недавно партийная организация станции провела открытое партсобрание, на котором обсуждалось постановление Крайкома ВКП(б) о ремонте комбайнов, подборе и подготовке комбайнеров. На собрании были намечены практические мероприятия по подготовке к уборочным работам.

При активном участии беспартийных трактористов и комбайнеров партсобрание обсудило план уборки, расстановки машин по колхозам и тракторным бригадам, план расстановки трактористов и комбайнеров, в том числе коммунистов. Водители закреплены на время уборки за определенные машины, намечены уборочные площади.

Выполнила решение Крайкома ВКП(б), МТС сейчас возвращает комбайнеров, находящихся на другой работе. Возвращаются на комбайны коммунист-механик МТС тов. Пшеничный и слесарь Медник, колхозник Ткаченко, недавно демобилизованный из армии, и кандидат партии Гнедин, в последнее время работавший в колхозе «Путь к социализму».

Коммунисты машины тракторной станции принимают все меры в том, чтобы разбросано проплыть уборку военного урожая.

С. Захаров.

Пленум Крайкома ВЛКСМ

2—3 июня состоялся VI пленум Крайкома ВЛКСМ. С докладом об участии краевой комсомольской организации в весеннем селе, в подготовке и проведении уборки урожая выступил секретарь Крайкома ВЛКСМ тов. Янусаров.

Более 60 тысяч комсомольцев и молодежи приняли активное участие в весенне-посевной кампании. На полях работали 237 комсомольско-молодежных полеводческих и тракторных бригад. Более 8 тысяч трактористов работали в эту весну на полях зерна. Фронтоязычники женской тракторной бригады № 2 Киргизской МТС, Наурского района, заняли первое место в соревновании 157 женских тракторных бригад края. Там широко известны имена комсомолок — трактористов — М. Швецовой, И. Исаевой, А. Синицыной (Киргизская МТС), М. Высоцкой (Медвединская МТС), К. Хлыстуновой (Ливенская МТС) и многих других.

Не все комсомольские организации работали по-без佣金. В Егорьевском, Ипатовском, Труновском и некоторых других районах допускались группы нарушения правил агротехники. В этих районах и комсомолки, недостаточно вникавшие в практическую ходуховую производственную практику, не организуют социалистическое соревнование.

На поступках в уборке урожая многие комсомольские организации по-доловому помогают правлениям колхозов. Но обним вопросам идентичным пришли разные решения.

И КОМБАЙНЫ, И КОМБАЙНЕРЫ ГОТОВЫ К УБОРКЕ УРОЖАЯ

Коллектив Нагутской МТС в течение ряда лет досрочно заканчивает ремонт тракторного и комбайнового парка.

Наши комбайнеры и трактористы весной, летом и осенью проводят самостоятельный профилактический уход за машинами и ремонтируют их. Такой метод дал нам возможность в прошлую зиму закончить ремонт комбайнов еще в декабре. На весну нам осталось только проверить отремонтированные моторы после установки их на комбайны и привести в рабочее состояние полотна ходовых.

Постановление бюро Крайкома ВКП(б) от 2 мая о ремонте комбайнов помогло нам быстрее привести комбайновый парк в боевую готовность. На соревнования комбайнеров и штурманов мы разработали мероприятия по подготовке к уборке. Женщины работников станции Савина, Ломакина, Хромченко, Третяк и другие за четыре дня починили свыше 300 метров комбайновых полотен. Комбайнеры быстро переключали на подготовку штанги, поправляли ремни. 30 мая все комбайны были готовы. Каждый комбайн снабжен набором инструментов

и противопожарным инвентарем. За время уборки мастерская изготовила для комбайнеров большой резерв запасных частей.

Механики и комбайнеры проявили много смекалки и старания, чтобы максимально проанализировать работу агрегатов. Моторы многих комбайнов оборудованы приспособлением, позволяющим использовать для карбюрации пар из радиатора. На всех комбайнах установлены 16-зубые шестерни; это ускорит работу молотилки и предохранит ее от износа шнеков первой очистки. Механики по комбайнам тов. Бобров устроили на комбайне третью очистку. Выгрузка зерна будет производиться на ходу. Для этого на всех комбайнах шестерни выгрузных шнеков заменены более удобной передачей гужа. Деревянные подшипники шатунов косогонов заменены шариковыми. Все комбайны имеют электрооборудование дляочных работ.

Наш коллектив включился во всенародное соревнование МТС. Облизуемся на одного часа не потерять на уборке военного урожая, ни одного зерна не оставить на земле, в колоде или соломе.

Патриотка



Анастасия Францевна Гончарова, сестра-хозяйка столовой Н-ского эвакогоспитала, за отличную работу имеет от командования грамоту и несколько благодарностей.

Тов. Гончарова активно участвует в общественной жизни колхоза. Она — член партбюро госпиталя, член месткома, неоднократно избиралась депутатом горсовета.

Лейтенант И. Сидоренко.

Сады в отличном состоянии

ПЕТРОВСКОЕ, 5 июня. (Наш корр.) В колхозных садах зреет богатый урожай фруктов. Всюду появилась обильная завязь яблок, вишень.

Урожай ожидается в два раза больше прошлогоднего, особенно много будет абрикосов, жердей, алычи. Начала поспевать черешня. Торговые организации заключают договоры с колхозами на покупку фруктов.

Молодые трехсотники и пятисотники

ПЯТИГОРСК, 5 июня. (Наш корр.) Участие во всесоюзном соревновании дает себя знать во всей работе моторемонтного завода. Молодежная фронтовая бригада комсомольца Бабиченко в смену дает 2—3 нормы, выpusкает продукцию сверх плана. В мае бригадир Бабиченко выполнил план на 300—350 процентов, в июне дает 630—550 процентов.

Комсомольцы Желудков и Маркинин дают в смену три нормы. Месяц назад тов. Лобода был учеником, а теперь он трехсотник.

Выпуск в школах горняков

МИКОЯН-ШАХАР. (Наш корр.) В школе состоялся оперный выпуск молодых горняков — учащихся Милютинской школы ФЗО. Уже начались квалификационные испытания, которые проходят непосредственно в шахтах. Основная группа выпускников — около 500 забойщиков и проходчиков.

В конце июня состоится выпуск второй группы учащихся — машинистов врубовых машин.

Комбайны готовы

МОЛОТОВСКОЕ, 5 июня. (По телефону). Коллектив синесовхоза «Коммунар» полностью закончил ремонт комбайнов. Все 11 комбайнов готовы начать уборку урожая.

Зам. директора Зоринко.

Все комбайны уже выведены на полевые участки, составлены графики маршруты работы агрегатов. Комбайнеры, находясь с конца мая на своих участках, работают сейчас в тракторных бригадах и одновременно изучают свое будущее заготовки, проверяют качество прополки.

Особую заботу проявляют дирекция и политотдел МТС о подготовке кадров комбайнеров. Состав водителей комбайнов на две трети укомплектован девушкими, недавно закончившими курсы или работавшими раньше штурманами. Силы расставлены так, чтобы в каждом колхозе, рядом со старым опытным мастером комбайнов, уборке работали молодые комбайнерки.

Помимо организации разъездной технической помощи, все руководящие работники дирекции и политотдела МТС раскрепляются с таким расчетом, чтобы каждый из них оказывал постоянную помощь и содействие двум комбайновым агрегатам. Мастерская МТС в дни уборки будет работать круглосуточно.

Н. Третяк.
Старший механик Нагутской МТС.

Начальнику штаба Британских Королевских Воздушных Сил главному маршалу авиации сэру Чарльзу Портал

ЛОНДОН

От имени Военно-Воздушных сил Красной Армии сердечно поздравляю Вас и весь личный состав Королевских Воздушных Сил с достигнутыми над Кельнью и Эссеном успехами, широко задуманными и блестящие проводимых воздушных операций против нашего общего врага — гитлеровской Германии, которую ждет грозное возмездие за все ее неслыханные преступления.

Командующий Военно-Воздушными силами Красной Армии генерал-лейтенант А. НОВИКОВ.

Командующему английской бомбардировочной авиацией маршалу авиации Гаррису

ЛОНДОН

От имени личного состава дальних бомбардировочной авиации Красной Армии прошу Вас принять поздравления по поводу выдающихся успехов, начатых под вашим непосредственным руководством массированных ударов английской бомбардировочной авиации по тылу гитлеровской Германии. Четкость и эффективность этих крупных операций также как и мужество и умение их участников, высоко оценены нашими летчиками, которые просят меня передать боевой привет своим англичанам борьбы по оружию.

Командующий дальнебомбардировочной авиацией Красной Армии генерал-лейтенант А. ГОЛОВАНОВ.

ГИТЛЕРОВСКАЯ ГЕРМАНИЯ ПОЧУВСТВОВАЛА СИЛУ АНГЛИЙСКИХ ВОЗДУШНЫХ НАЛЕТОВ

Колоссальные разрушения в Кельне, Эссене и Бремене

ЖЕНЕВА, 3 июня. (ТАСС). Английская авиация во время последних налетов на Кельн, Эссен, Бремен, произвела там колоссальные разрушения. Само германское командование выражает былое признать в своей ошибке, что Бельгию нанес «большой ущерб» и что в Дюнкерке «произошли большие разрушения». Передают, что в Кельне и Эссене разрушена значительная часть огромных предприятий. Противовоздушная обороны Кельна прорвалась. Бомбометание ее расстерялось перед таким небывалым количеством (свыше 1000) самолетов. Не спрятались со своей задачей и пожарные части. Огонь бушевал здесь более двух суток. Бомбопад вышел из строя.

Из всей Рейнской — Вестфальской области спешно эвакуируется население. Из одног Кельна эвакуировано в Южную Германию, примерно 200 тысяч человек. В Кельне и Эссене прекратились выпуск газет. С этими городами прошла нормальная железнодорожная связь.

Налеты английских бомбардировщиков произвели потрясающее впечатление на все население Германии. По всей стране только и говорят, что об этих кошмарных налетах.

ЛОНДОН, 4 июня. (ТАСС). В лондонских авторийных кругах отмечают большой успех налетов на Кельн и Рур. Произведенных на вышней пелене. Корреспондент ТАСС посетил бомбардировочную станцию в восточной части Англии, летчики которой принимали участие в последние налетах на Кельн и Эссен. Начальник станции рассказал подробности налета на Эссен в ночь на 2 июня.

Чтобы избежать столкновения в воздухе при таком массовом налете самолеты начали сбрасывать бомбы.

Газета «Национальный центр» сообщила, что в Кельне бомбы попали почти на всю площа около 1,5 квадратных миль.

Из городов Рейнской области наблюдалась почти полное бессия. Работы прекратились бежали в деревни. Массы людей бросают беспорядочно, разбросанные загоревшиеся под открытым небом. Газета «Национальный центр» сообщила, что в Кельне бомбы попали почти в каждый квартал.

Радиовещательная компания «Болумбия» сообщает, что она слышала радиопередачу подпольной германской станции «Густав Зиффри», в том, что английская бомбардировка Эссена была еще более крупной, чем бомбардировка Кельна. Несмотря на напор войны, падающие бомбоубежища на окраинах Кельна не перестают привлекать внимание.

В бомбах бомбоубежища затрачиваются на доставку катастрофическим результатам.

Налет английского отряда на французское побережье

ЛОНДОН, 4 июня. (ТАСС). По сообщению штаба комбинированных операций, сегодня рано утром отряд войск особого назначения совершил небольшой налет с разведывательными це-

лиями на побережье оккупированной Франции в районе Булонь-ле-Купе. Собраны ценные сведения. После успешного завершения операции отряд вернулся на свою корабли.

Ожесточенные бои в Ливане

В течение ночи на 3 июня английские бронетанковые силы выбили противника из укрепленного пункта Тамар, примыкающего к 10 километрам к западу от Найтбриджа. Немцы потеряли в этом районе не менее 14 танков.

Ответственный редактор

С. ОГУРЦОВ.

ЛЕТНИЙ ТЕАТР

Парк К. И. О.

В силу технических обстоятельств, неизвестных от театра.

СПЛЕКТАКЛИ МУЗКОМЕДИИ, назначенные на 5, 6 и 7 июня, переносятся

6 июня

Взаимная любовь

Действ. билеты 5 июня.

Голландинка

Действ. билеты 6 июня.

Любовь моряка

Действ. билеты 7 июня.

Лица, желающие возвратить билеты, могут предъявить их в кассу театра.

ДИРЕКЦИЯ.

КИНОТЕАТР «ГИГАНТ»

С 5 июня демонстрируется вечерними сеансами

КОНЦЕРТ-ВАЛЬС

Начало с 6 часов вечера.

Дневными сеансами

СЛУЧАЙ В ВУЛНАНЕ

Начало сеансов с 10 часов утра.

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

СЕГОДНЯ демонстрируется американский звуковой художественный фильм

БОЛЬШОЙ ВАЛЬС

Начало с 10 часов утра.